

事奉神要有真知识—山东姜姊妹

感谢神的预备和带领，使我有机会读良院的本科课程；感谢良院老师们的鼓励和教导，使我完成了课程。回顾这两年多的学习，我满心感恩！

事奉神要有真知识

记得两年多前是有一位来参加我们读经小组的姊妹向我推荐良院，并鼓励我学习课程。当时只是试着接受邀请，但并没有马上报名，理由是太忙、没时间。感谢神，他并没有让我继续拖延下去。不久，我偶然遇到另一位牧者，给我很大的帮助和提醒，使我放下没有方向的奔跑，安静在神的面前。神开了我的眼睛，让我看到事奉神单有热心是不够的，还要有“真知识”。

久别重逢亲人鼓励

于是，我开始学习使用电脑、上网听课、打字等。当我进入良院的网页，从“认识我们”一栏中看见了“周广亮”这个名字！那是在我很小的时候妈妈用收音机听益友电台时常常出现的名字，我还清晰地记得周牧师那和蔼的声音。我好像遇到久别重逢的亲人一样，相信良院就是神手中给人祝福的器皿！于是，我报名了。

享受老师预备盛宴

学院发来我的学员和听众编号、密码，这给我一个很大的信心鼓励，我下定决心一定要完成本科课程的学习。可是，真学起来却是一个考验。每位授课老师各自有特点，所以，当遇到适合自己的老师授课，那是一种“享受”，好像老师带领我这个又饥又渴的孩子到丰盛的宴席上，使我大开眼界，吃得饱足，很畅快。

个人限制听不明白

完成听课写作业自然不困难，因为真听懂了。我把学到的运用到实际的生活和教会侍奉中，取得了显着的果效。当遇到不适合自己的老师授课，那是一种焦急，明知老师为自己摆上了丰盛的宴席，可自己就是不知道该从哪里下口，吃不到肚子里，焦急不安，反反复复的听课就是抓不住重点，老师到底在讲什么，我跟不上他的思路。

后来，我发现那是我对圣经不够熟悉、读书太少、眼界过窄，老师讲的知识面超过我所接触的，我就不容易明白。所以，我改变了每日读经的计划，从每日半小时改成每日一小时，有时间就多点读书，例如，教会历史、婚姻家庭、释经讲道、带领团契等，来开阔眼界。

美好时光老师陪伴

感谢神，随着时间的推移和老师给我的教导和鼓励，使得学习课程不再是种压力。为争取学习时间，我把课程下载到手机，有空档就来听课，来思想我该如何在实际生活中回应老师所教导的。这样的日子忙碌而充实！

两年多的时间过去了，当收到良院老师告知我被评定为本科文凭课程的毕业生，也看到老师对我毕业讲章的评语，我里面真是感慨万千。认真数算陪我走过这段美好时光、给我一次又一次批改作业的每位老师们，我想说，是老师们的事奉态度和对我的忍耐鼓励了我，使我靠着主完成了本科课程的学习，使我在神面前学习做个谦卑的人。

继续学习装备事奉

正如老师所言“学习了课程，并不等于在真理上从此就停下来”。因为**通过学习，才认识自己的缺乏，对神的认识是不够的。只有更深的认识神，更深的依靠神，才能更好地事奉他。**所以，我会尽快预备进深课程的考试，继续学习课程，好好用真理装备自己来事奉神。在此也真诚地邀请还没有下决心报读良院课程的弟兄姊妹，来吧！这条路上我们一起走！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。